

校园微动态

织里镇中学： 传承革命精神 厚植爱国情怀

织里镇中学近日开展了系列爱国主题活动。聆听老师讲解、观看主题电影……各班还组织了主题班会活动，号召同学们学习先辈积极进取的精神。此次主题教育活动，让师生在活动中受到教育，为实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗。

通讯员 潘怡雯

飞英小学： 童心献祖国 巧手绘蓝图

飞英小学的少先队员们近日手绘了主题海报作品《我爱我的祖国》。龙腾九州、科技发展、山河秀丽……孩子们将自己的爱国之情融入到五彩缤纷的海报中，一幅幅主题鲜明的“蓝图”，也描绘出了少先队员们心目中强大的祖国。

通讯员 余文江

长超小学： “双减”快乐 劳动光荣

长超小学近日组织全体学生进行“双减快乐 劳动光荣”主题实践活动。全体学生利用假期，结合劳动实践课程所学，按年级完成了旧衣物大改造、水果拼盘制作、劳动工具创新改造等劳动实践。每位学生通过自己的努力劳动，收获了一份意义非凡的成果。

通讯员 范思超

龙泉小学： 开展学生体质健康测试

10月13日，龙泉小学开展2022学年体质健康测试，测试内容有身高、体重、肺活量等项目。测试工作准备充分、计划周密，班主任老师积极组织，裁判老师认真工作。此次测试还展现了同学们良好的精神风貌，激发了大家参加体育锻炼的积极性。

通讯员 王洁

月河小学教育集团： 家校共育 陪伴成长

月河小学教育集团三校区近日同步开展“一年级家长学校”。学校党总支、总校长余仙凤从习惯养成、同伴关系等，与家长们的交流。会后，班主任从学习用品准备、良好习惯养成等方面作了具体阐述。

一年级家长学校既密切了学校、老师和家长的联系，也为构建家校共育机制奠定了基础。

通讯员 屠思嘉

志和中学： 开展研学活动

志和中学初一学子近日前往安吉县山川国防研学基地，开展为期4天的研学活动。开营仪式上，沈伟副校长进行了开营仪式讲话，全体参训学员在教官的带领下开始紧张的训练。研学活

动中，吃苦耐劳、勇于奋斗的精神留在了志和学子的心中，同学们将以昂扬的斗志投入到接下来的学习中。

通讯员 周皓

织里镇晟舍小学： 情暖金秋 爱在重阳

织里镇晟舍小学工会近日组织开展了退休教师重阳节活动。活动中，退休教师们在学校领导的陪同下实地参观了校园，切实感受学校的新发展、新变化。

本次退休教师返校活动，既给退休教师提供了相互见面交流的机会，又让他们对学校的发展有了进一步的了解。

通讯员 潘崑昶

吴兴区第一小学： 演练反恐防暴 筑牢安全防线

吴兴区第一小学近日开展反恐防暴校园应急安全演练活动。整个演练活动按计划完成，达到了预期效果。通过组织开展一系列的反恐防暴培训与演练，提升了学校保安和师生反恐防暴的安全意识与应急处置能力。学校将一如既往做好安全防范工作，为师生生命安全保驾护航。

通讯员 潘怡恬

凤凰小学： 薪火相传 共育桃李

凤凰小学近日举办了首届校级名师工作坊及青研团启动仪式。研训处胡英琴主任宣布了学校“凤启班成长营”和“心育工作坊”两个校级工作坊成立。吴亚敏老师和王宁老师作为徒弟代表，浅谈自己在师父的帮助下获得的成长，表达了对师父的诚挚感谢。

相信在骨干教师们的示范引领下，青年教师们能快速提升教育教学水平，为凤凰小学高质量发展助力。

通讯员 谢娇

爱山小学教育集团： 开展大观念统摄领域 整体教学系列活动

省规划课题《小学数学以大观念统摄领域整体教学的实践与研究》课堂教学实践活动，近日在爱山小学教育集团奥体校区举行。本次活动通过“三段十步”的教研模式，对二年级“认识厘米”和三年级“分米和毫米的认识”学习内容进行了深入研讨和实践。

在之后的教学工作中，老师们也将继续依托“三段十步”教研模式，以教研活动助力更多教师的专业成长。

通讯员 韦毅菊

志和幼儿园： 家园联动护平安

志和幼儿园近日组织全体师生开展防拐骗安全演练。教师对幼儿进行防拐骗教育，并观察幼儿的临场表现，最后演练总指挥进行总结。演练后，各班继续开展针对性的防拐安全教育。

通讯员 王丹锋

织里镇晟舍幼儿园： 家园携手 共织美好

10月10日，织里镇晟舍幼儿园召

开了家委会会议。通过本次会议，进一步调动了家长参与学校管理的积极性，使家委会工作更具实效性和持续性。家园携手，将在新学期续写更多故事。

通讯员 张丽

清河幼儿园： 清亲家园 合力前行

10月12日，清河幼儿园召开了“清亲家园 合力前行”家委会会议。本次会议介绍了家委会成员，回顾了上一学年幼儿园的发展情况，并着重介绍了安吉游戏在本学期的开展，也听取了家长们的意见，为新学期的家长活动做好准备。

通讯员 徐燕凤

妙西镇中心幼儿园： 学习消防知识

妙西镇中心幼儿园近日邀请妙西镇消防综合应急救援队的金队长进行专题培训。金队长利用PPT进行理论培训，随后实地操作，向教职工边演示边讲解灭火器的种类、性能及正确的使用方法等，并带领他们进行了现场操作。

这次消防安全培训强化了园内教师的安全意识，切实加强了幼儿园的安全教育工作。

通讯员 杨倩婷 董雨诗

王家漾幼儿园： 培养环保意识 普及分类方法

王家漾幼儿园近日开展了垃圾精准分类主题宣教活动。教职工们以分组抢答的形式，开展校园日常垃圾分类投放知识竞赛。班级教师组织孩子们参与“生活垃圾分一分 保护地球画一画”主题绘画活动。通过本次活动，教职工对垃圾精准分类有了进一步的了解，师幼携手共创美丽家园。

通讯员 卢梦依

弁南小学： 讲革命故事 传红色基因

弁南小学师生志愿者团队近日来到郎部抗日纪念馆，为前来参观的人作义务讲解。该校的西塞春风讲解员团队2015年组建，意在让师生共同浸润在家乡的红色文化中，学习革命精神，宣讲革命故事，传承红色基因。

通讯员 郑琴妹

织里镇轧村中学： 公益讲座进课堂

10月10日，织里镇轧村中学的阳光志愿者们开展了“校园垃圾精准分类公益讲座”进课堂活动。此次公益讲座主要从校园垃圾桶分布、校园内主要垃圾种类等方面，向同学们展示了校园垃圾精准化分类知识。

通过此次活动，大大改善了师生们垃圾分类的精准性，丰富了志愿者的生活体验，锻炼了他们的合作能力、组织能力。

通讯员 杨柳红

环渚学校： 祖国妈妈，我们爱您！

环渚学校近日举行了“爱祖国 庆

国庆”主题班队活动。全校各班级的少数民族学生穿上民族传统服饰，以诗朗诵、民族歌舞表演等形式，表达爱国之情。

通讯员 顾鸾

浮玉幼儿园： 寒露至 秋意浓

浮玉幼儿园大班年龄段近日开展了以“寒露”节气为主题的活动。活动中，孩子们了解了“寒露”的由来以及各种习俗。通过赏菊花、观察螃蟹等活动，加深了对节气的认识和了解，让孩子们对民俗文化产生了浓厚的兴趣。

通讯员 林云西

织里镇织北幼儿园： 童心献礼爱祖国

织里镇织北幼儿园近日组织开展了精彩纷呈的童心献礼爱祖国活动。大班年段的幼儿以“小小中国心 浓浓爱国情”为主题，开启了多个花式体验活动。中班年段的孩子们在温馨的阅览室看红色故事，一起追忆峥嵘岁月，传承红色基因。小班年段的幼儿也加入到了活动中。

本次活动激发了孩子们的爱国热情，让爱国精神深深扎根在每个孩子的心里。

通讯员 许红

道场乡中心幼儿园： 关注心理健康 陪伴孩子成长

道场乡中心幼儿园近日联合道场乡妇联共同邀请吴黎英老师为家长开展以“关注心理营养 陪伴孩子成长”为主题的家庭教育讲座。吴老师通过多个问题具体讲述家庭教育，告诉家长们要重视孩子的心理健康，让孩子获得安全感、爱以及自信心。通过此次讲座，家长们认识到了家庭教育的重要性。

通讯员 王秋月

织里镇织东幼儿园： 温暖有你 与爱同行

织里镇织东幼儿园工会近日开展了“慈善一日捐”活动。活动现场，李开艳园长首先向全体教职工发出了“慈善一日捐”的倡议，阐述了“慈善一日捐”活动的重要意义。在李园长的带领下，教师们纷纷献出自己的一份爱心。

此次活动，全体教职工感悟到慈善公益活动的意义。在奉献爱心、帮助他人的同时，也陶冶了老师们的心灵，进一步树立了良好的幼师形象。

通讯员 沈娟

高新区中心幼儿园： 摘毛豆 乐丰收

高新区中心幼儿园的小朋友们近日在老师的指导下开展摘毛豆系列活动。活动中，小朋友们一边观察毛豆植株，一边认真采摘毛豆荚。“这是毛豆植株的茎，能输送水分”“老师，我发现了一条可爱的大青虫”……孩子们在摘毛豆活动中分享着有趣的发现。

本次实践活动，孩子们不仅体验了采摘的快乐，还进一步了解了毛豆植株的结构与生长环境。

通讯员 朱闪闪